168澳洲幸运5开奖网

EMCm7DuGMf9lBRLV

168澳洲幸运5开奖网卡拉格:曼联球迷之前总说我们生活在过去,现在没这种说法了

北京时间4月28日,英超第34轮,利物浦5-1托特纳姆热刺,利物浦也就此夺得本赛季英超冠军。利物浦名宿卡拉格在《电讯报》的专栏中分享了自己的感受。

以下是专栏内容

斯洛特在他的首次尝试中赢得英超联赛冠军,为安菲尔德历史上最著名的扳平球之一打下了基础,利物浦可以自豪地再次称自己为夺得英超冠军次数最多的俱乐部。

诚然,他们必须暂时与曼联分享这一荣誉,这两支英格兰足球巨头的联赛冠军数持平,都是20次。但斯 洛特抹去这一差距具有巨大的象征意义,此前这一差距的存在完全归功于弗格森爵士的天才。

斯洛特的迅速成功终结了关于英格兰最成功俱乐部的任何争论。当你将安菲尔德的六座欧冠奖杯加入冠 军的统计中时,曼联在老特拉福德坚持的最后一个反驳理由也被摧毁。

香克利在1973年带领利物浦赢得第八个联赛冠军时,正式让利物浦领先于其他球队,开启了一段无情的 连胜。

36年来,利物浦球迷一直以他们的联赛优势来宣示对最大竞争对手的全面统治,即使到了1990年代中期乃至世纪之交,这种说法听起来越来越像是在怀旧。

作为一名球员,我最失落的时刻之一是在2009年5月,当时曼联以微弱优势击败我们,追平了利物浦, 拿到了第18个英超冠军。

这对安菲尔德的每个人来说都是一个令人沮丧的打击,而弗格森理所当然地毫不掩饰地为追赶利物浦而感到高兴。曼联的球迷也乐在其中。

我们不得不承受我们长期以来施加的惩罚。

十四年前,曼联在弗格森时代首次卫冕冠军时,他们作为英超冠军来到安菲尔德,迎接他们的是一个嘲讽的看台横幅。

"等你们赢了18个再回来唱'Ooh Aah Cantona' (老特拉福德球迷歌曲) 吧,"横幅上写道。

那时,曼联已经八次夺冠,他们还要忍受多年。

曼彻斯特的记忆力很好。当他们带着第18个冠军回到安菲尔德时,曼联球迷戴上坎通纳的面具,并满足了要求,高歌了这位法国人的名字。

到2011年5月,对我们来说情况更糟,因为曼联赢得了他们的第19个冠军。吉格斯总结了这种狂喜。

"这意义重大,尤其是对那些在1970年代和1980年代看着利物浦赢得一切的老球迷来说。现在,显然局势已经逆转,"他说。

我们在第六名徘徊。在我2013年最后一次为利物浦出战前不久,曼联赢得了他们的第20个冠军。我们在 新教练罗杰斯的带领下以第七名结束那个赛季,落后他们28分。

如果你在我退役的那天问我利物浦需要多久才能赶上曼联的总数,我诚实的回答是可能在我有生之年都无法实现。

我们在场上和场下都远远落后。曼联拥有最好的教练,每年在比赛日和商业收入上比我们多赚几百万英镑,拥有一切可以继续前进的东西。在切尔西和阿森纳一直领先于利物浦的时代,曼城刚刚成为世界上最富有的俱乐部之一,今天安菲尔德的胜利看起来像是一个遥远的幻想。

他们不断告诉我们我们"生活在过去"。你现在听不到这种说法了。

芬威体育集团带来了安菲尔德的黄金时代。这就是为什么每当我听到对利物浦老板芬威体育集团的批评时,我感到困惑和偶尔的恼火的最大原因。它在15年内监督了一个非凡的转变,以至于利物浦的商业收入现在超过了曼联。

芬威购买的那支俱乐部与2025年的利物浦之间的差异惊人,其在引援方面最重要的决定取得了惊人的成功。除了曼城,英格兰的每个俱乐部以及欧洲的许多俱乐部都在研究利物浦如何利用他们的资源来复制成功。自2012年芬威时代利物浦赢得首座奖杯以来的五年内获得第二个冠军,以及许多其他荣誉的承诺,这确实是安菲尔德的黄金时代。

没有人相信芬威可以找人取代克洛普并立即赢得联赛冠军。让我们诚实地承认,当每个人去年夏天欢迎斯洛特时,说他可以成为"佩斯利"时,其中既有希望和浪漫,也有对这种情况的绝对信心。但斯洛特证明了与香克利传奇继任者的比较是合理的,历史表明,接任一位管理上的巨头的职位有多困难。

在瓜迪奥拉、克洛普以及上赛季阿尔特塔直到最后一天的激烈竞争之后,斯洛特获得的冠军将被视为回归常态。他以与95%的冠军教练相同的聪明方式将利物浦带到了顶峰。

他的球队在赛季初踢出了精彩的足球,包括在欧冠中击败了欧洲和西班牙冠军皇家马德里以及德甲冠军 勒沃库森。

联赛冠军的胜负在从11月初到3月初的关键时期决定,这段时间要承受圣诞节期间的艰难赛程,是强者生存的考验。利物浦在这段时间的比赛中赢了14场,平了6场,而曼城和阿森纳无法跟上节奏。这是决定性的时期,包括利物浦主客场双杀连续四年夺冠的球队。这就是冠军级的表现。

到赛季末,比赛实际上已经结束,缺乏悬念给人一种不公平的印象,认为利物浦的比赛不够激动人心。 像每一个伟大的冠军一样,利物浦赢得了提前完成任务的权利。

联赛之所以被称为"面包和黄油"是有原因的。奢华而昂贵的盛宴是杯赛决赛或欧冠之夜。赢得联赛冠军不是关于米其林星级的宴会,而是关于在八月的阳光下、寒冷的冬季,以及随着高潮临近时最紧张的比赛中,每周都要完成必要的任务。

最后几周是一场磨砺,如果有两个或更多的挑战者,刺激感来自于悬念。利物浦领先如此之多,以至于 看起来比实际情况更简单。其他人应该审视自己的不足,而不是指责最好的球队和管理良好的俱乐部。

斯洛特对萨拉赫、范戴克和阿诺德合同问题的精明处理也令人看好。他的方式能够化解争议,并将注意力转移到训练场和比赛场上。

随着萨拉赫和范戴克承诺再效力两年,利物浦有了保持这些高度的基础。

在2009年追平利物浦后,弗格森说:"赢得18个冠军是一个了不起的成就,但我认为如果能比利物浦多赢一个,达到19个,那将更好。这现在必须成为我们的目标。"

斯洛特通过让利物浦与弗格森手下的那支曼联恢复平衡,确保了他在安菲尔德的传奇地位。

澳洲幸运十计划数据

网上番摊1234预测码

澳洲幸运10计划规律图片

澳洲幸运10技巧公式图片

澳洲幸运5杀号一期

一分快三最简单的赚钱方法

澳洲幸运10开奖结果历史记录查询

飞艇1—7雪球计划网页

168幸运飞开艇历史查询

168澳洲幸运10官网查询结果幸运

极速赛车app官网下载

1分钟快速赚100元

导师投资0元挣300

澳洲幸运10预测开奖

幸运5稳赢的死方法

澳洲幸运10杀2码公式

168澳洲幸运10开奖官网开奖记录

澳洲10精准计划客户端下载

澳洲5 计划